
                                             Compte rendu du conseil d’administration du dimanche 20 mars 2022

Membres présents:

Allenet Jacky, Bertho Julien, Chambon-Boulard Claudine, Corvec Martine, Danet Jeannine, Dhailly Aude, Doucet Nicole, Evrat Marie, 
Fernandez Brigitte, Gaillanne Annie, Gannat Christian, Hauck-Bureau Paulette, Kerambloc'h Muriel, Kerambloc'h Philippe, Le Colleter
Josiane, Le Dorze Daniele, Le Gal Frédérique, Le Maguet Isabelle, Le Nezet Jackie, Michaud Inès, Puren Michelle, Rio Adrienne, Riou 
Michel, Talabardon Michel, Toulemont Dany, Venuat Soizic

Membres excusés:   Julie benoit,Cyril bernard,  Danièle et Gérard Borie , Jacques Bourel,  Le Berre Corinne,  Martine Le Dortz ,  
Marine Le Panerer, Pencrane Christelle, Stéphanie Vigneau

___________________________________________________________

La séance commence par une minute de silence à la mémoire de Jean Bertho décédé récemment.

Nous accueillons Mme EVRAT Marie et Mme FERNANDEZ Brigitte .

- Dates validées des prochaines manifestations de l'association:

Exposition des travaux     :     Notre exposition se tiendra du mercredi 20 avril au dimanche 08 mai 2022

L'affiche sera créée par les élèves de Soizic Venuat et complétée par Marie Evrat . Voir avec la mairie pour savoir qui se charge de la 
numérisation.

La mise en place de l’expo se fera le mardi 19 avril à 9H30 . Il faudra un peu de main d’œuvre...masculine !!

Soizic et Caudine se chargent de l’organisation de l’exposition et chaque animateur récupère les œuvres à exposer auprès de ses 
adhérents . Nous voulons éviter le déplacement de trop de personnes le jour de l’accrochage.

Paulette se charge de demander auprès de la commune le matériel nécessaire au montage de l’expo  

Muriel et Philippe Kerambloc'h proposent d’habiller un mannequin (fourni par Danièle Le Dorze) avec un costume Breton pour 
représenter la section danse Bretonne à l’expo .

Une permanence  est envisagée le samedi après-midi ; beaucoup de personnes sont plus disponibles ce jour là pour venir voir 
l’expo….  ( voir avec Sylvie si c’est possible)

Le planning des permanences est déjà un peu rempli, mais n’hésitez pas à demander à vos adhérents de faire une permanence 
également.

Michelle Puren se charge de faire diffuser une la vidéo de l’association

Brigitte Fernandez se charge de mettre une affiche pour annoncer la création de la section théâtre en septembre

Le vernissage aura lieu le vendredi 22 avril 2022 à 18h30.  Aucune salle ne sera disponible pour le pot (élections)   paulette se 
charge de voir si la mairie peut nous  installer un barnum ??

Muriel et Philippe Kerambloc'h  proposent de faire un devis auprès de la boulangerie Denigot à Port Louis pour le buffet, il a été 
retenu 4 pièces salées et 3 sucrées par personnes ( environ 80 personnes). Pour des raisons de Covid, l’individuel à été privilégié par
rapport aux pain surprise.

Jeannine Danet et Annie Gaillanne se chargent des nappes, serviettes, jus de fruit et autres petits salés apéro.

Dany Toulemont se charge de  commander le crémant.  Il faut penser à commander les verres chez Concept réception .

Fête du soleil       le dimanche 08 mai  2022        (également décrochage de l’expo!)

Muriel et Philippe Kerambloc'h feront une animation de danses bretonnes( prévoir ampli, rallonge …)



Les autres sections sont libres de proposer également une animation, motivez vos adhérents !! il faudrait que 

 cette journée devienne un véritable moment de convivialité et d’échange ! l’apéritif sera offert par l’association

Sortie de fin d'année    samedi 18 juin 2022   Terre d’estuaire le matin , déjeuner au Britt hotel à midi et  Saint Nazaire renversante 
l’après midi . 

Paulette a distribué à chaque section les formulaires d’inscription à cette sortie. Les  inscriptions limitées à 100 personnes se feront 
à partir du 28 mars 2022. Il n'y aura pas d'inscription sans chèque.

Le coût de la sortie est de 66 euros ( 45 euros payés par l'adhérent et 21 euros par l'association) Les non membres payeront en plus 
les 17 € de cotisation à l’association. La priorité sera donnée aux membres

Le départ se fera à 7 h30 Place de l'église à Riantec. Retour vers 19H .

Formation aux premiers gestes de secours  La formation sera assurée par l’UFOLEP . C’est  Cyril Bernard qui  fera la formation. Une 
liste d’inscription a été distribuée au C.A . 25 personnes se sont inscrites. Paulette se charge de planifier ces journées de formation  
avec Cyril. Elle se fera par groupes de 10 personnes au château de Kerdurand sur une journée en semaine de 9h à 17h avec 1h pour 
déjeuner.

Le coût sera de 42 euros par participant ( au lieu de 60€) .L‘association prendra en charge les frais de cette formation  pour tous les 
animateurs bénévoles .

Nous avons donné la parole à Mme Brigitte Fernandez  qui nous a fait part de ses projets pour animer une section théâtre pour 
adolescents (12/18 ans) dès le mois de septembre. L’ouverture de cette section à séduit tous les membres présents et a obtenu un 
bel enthousiasme ! Le créneau prévu est le jeudi soir de 19H à 20H30. Merci  Brigitte pour votre engagement auprès de notre 
association. 

Nous avons donné la parole à Mme Marie Evrat qui souhaite s’investir dans notre belle association. Elle propose de créer une page 
« facebook « pour Riantec loisirs, dont l’ objectif serait de promouvoir l’association et serait une belle vitrine pour notre association.
Ce projet vient en complément de notre site  internet , site entièrement rénové grâce aux bons soins de Jacques Bourel et Gérard 
Borie. Merci à eux !  Là aussi le projet a soulevé un bel enthousiasme !Le feu vert à été donnée à Marie qui sera l’administrateur de 
ce site. Marie se propose de mettre en page l’affiche pour l’exposition et de publier un premier post pour cette manifestation. Elle 
envisage par ailleurs de passer dans les différentes sections afin de promouvoir chacune d’entre elles à tour de rôle .

Merci Marie pour votre engagement auprès de notre association.

Claudine Chambon-Boulard propose la création d'un calendrier représentant les différentes activités de l’association. L’idée est 
bonne, elle mérite d’être  creusée, mais l’ ordre du jour du CA étant déjà dense ,nous  remettrons ce projet à l’ordre du jour du 
prochain C.A.

Questions diverses

- la demande de subvention à été faite par Paulette

- Michelle Puren a confirmé que la trésorerie de la section vidéo sera désormais intégrée à l'association.

- Julie Benoit fera une représentation avec son groupe de danse le dimanche 10 avril 2022 à 15H devant le château de Kerdurand . A
l’issue de cette représentation , la section de danse Bretonne, sous l’égide de Philippe et Muriel Kerambloc’h  accepte de faire une 
petite animation , avis aux amateurs de gavotte et autres an Dro !!

 La date de l’assemblée générale 2022 est retenue elle est fixée au samedi 17 septembre 2022

Pour information, Paulette Hauck-Bureau sera absente du 16 mai au 15 juin 2022: elle part sur les chemins de Compostelle.

Prochain Conseil d'Administration le dimanche 19 juin 2022 à 10h  qui sera suivi d'un pot de fin d'année.

La présence de tous les animateurs est nécessaire en vue d'établir le flyer de la rentrée 2022.

La Présidente  HAUCK BUREAU Paulette                                                                                     La secrétaire Dhaily Aude

                                                                                                               




